
 
 

                                      
 

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Βασίλης Κεγκέρογλου-Βουλευτής Ν.Ηρακλείου 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ : Την Υπουργό Παιδείας, κα. Ν.Κεραμέως  

 
Θέμα: «Άμεση αντιμετώπιση των προβλημάτων στέγασης που υπάρχουν στις σχολικές μονάδες του 

Νομού Ηρακλείου». 

Μεγάλα είναι τα προβλήματα στέγασης που υπάρχουν στις σχολικές μονάδες του Νομού 
Ηρακλείου, 1 χρόνο μετά τον καταστροφικό σεισμό που εκδηλώθηκε στην περιφερειακή ενότητα 
Ηρακλείου  στις 27ης Σεπτεμβρίου 2021. 
 
Συγκεκριμένα, συνθήκες  εγκατάλειψης επικρατούν στο δημοτικό και νηπιαγωγείο Καστελλίου που 
βρίσκεται στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας που ήταν και το επίκεντρο της σεισμικής δραστηριότητας και 
οι γονείς και εκπαιδευτικοί δηλώνουν ανάστατοι  για τα σοβαρά προβλήματα  που έχει το κτίριο ενώ  
υπάρχουν φόβοι ακόμη για τη στατικότητα του σχολείου. 
 
Επιπλέον, το 1ο Δημοτικό σχολείο Αρκαλοχωρίου καθώς και το Γυμνάσιο Αρκαλοχωρίου έχουν 

πληγεί ανεπανόρθωτα από το την σεισμική δραστηριότητα και δεν έχει ξεκαθαρίσει τελικά ποια 

λύση προκρίνεται, της επισκευής ή ανέγερσης νέων σχολείων. 

Μεγάλα προβλήματα παρατηρούνται επίσης στην σχολική στέγη του Δήμου Ηρακλείου ( τα 

συστεγαζόμενα 24ο & 31ο Δημοτικά Σχολεία, τα 53ο & 54ο Δημοτικά Σχολεία Ηρακλείου, το 1ο 

Ειδικό Δημοτικό Ηρακλείου, το 2ο Ειδικό Νηπιαγωγείο Ηρακλείου) ενώ οι εργασίες συντήρησης και 

αποκατάστασης συνεχίζονται με αργούς ρυθμούς σε αρκετά σχολεία, όπως το Νηπιαγωγείο των 

Κάτω Ασιτών, το Δημοτικό Σχολείο Σκαλανίου αλλά και το 4ο Γυμνάσιο-Λύκειο Ηρακλείου, και είναι 

ορατό το ενδεχόμενο οι μαθητές να χρειαστεί να φιλοξενηθούν σε άλλα κτίρια ή οικίσκους. 

Επειδή ολοένα και αυξάνουν οι διαμαρτυρίες μαθητών,εκπαιδευτικών και γονέων που νιώθουν 

φόβο και ανασφάλεια για τα σχολεία που στέλνουν τα παιδιά τους. 

Ερωτάσθε κα Υπουργέ: 
 
1.Σε ποιες άμεσες ενέργειες έχετε προβεί, σε συνεργασία με τους Δήμους, για την άμεση 
αντιμετώπιση των προβλημάτων στέγασης που υπάρχουν στις σχολικές μονάδες του Νομού 
Ηρακλείου; 
2.Υπάρχει εξασφαλισμένη χρηματοδότηση για την ανέγερση νέων σχολικών μονάδων όπου 
απαιτείται και κρίνεται απαραίτητο και ποιος είναι ο σχεδιασμός του Υπουργείου; 

 
          Ο ερωτών Βουλευτής 
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